Strawberry Gorilla Auto

Doux comme des baies, fort comme un gorille.

- Une autofloraison monstre. Atteignant jusqu'à 150 cm, c'est l'une des plus grandes autos qui existent.
- · Goûte la vraie puissance. Résine délicieuse avec jusqu'à 28.417% de THC!
- Parfaitement équilibré. Convient pour le jour et la nuit, la souche idéale pour toute la journée.
- · Pousse grand, donne de plus gros rendements. Des récoltes jusqu'à 600gr/m2!
- Un effet idéal au quotidien. Une souche parfaite pour ceux qui ont besoin d'un coup de pouce supplémentaire au petit matin.

Notre sélection génétique exceptionnelle donne naissance à la merveilleuse Strawberry Gorilla Auto. Un hybride spectaculaire connu pour produire des rendements allant jusqu'à 600gr/m2 en 70 jours. Cette variété est très facile à gérer mais pousse jusqu'à 150 cm, elle est donc recommandée aux cultivateurs plus expérimentés car une plante énorme peut être trop difficile à gérer pour les débutants. Cette souche hybride globalement équilibrée avec un taux exceptionnel de 28.417% de THC qui produit un effet riche en terpènes de baies et de pétrole épicé qui assomme vos papilles et soulage les douleurs musculaires tout en vous laissant avec un énorme sourire d'une oreille à l'autre, le choix parfait pour ceux qui recherchent une plante à autofloraison en tout temps.

Description des bourgeons

Les têtes de Strawberry Gorilla Auto sont d'apparences givrées, une véritable œuvre d'art. Cette variété produit des têtes vert tilleul avec des pointes surdimensionnées en forme de pique et des poils orange vif qui ajoutent de belles stries floues de couleur dorée. Cette variété dégage un arôme de sucette à la fraise qui ne fait que s'intensifier lorsque tu ouvres les têtes, alors attends-toi à des fleurs aussi riches en terpènes que lourdes en résine.

Effat

Avec jusqu'à 28.417% de THC, cette autofloraison offre un high hybride puissant. Les effets de Strawberry Gorilla Auto commencent dans la tête avec un sentiment intense de bonheur qui stimule la créativité et vous fera plonger dans vos pensées.

Après quelques minutes, l'effet puissant se déplace lentement vers le reste du corps et vous ancre dans le sol, laissant votre esprit et votre corps profondément détendus. C'est une souche pour toute la journée pour ceux qui cherchent le meilleur des deux mondes. Cette variété est forte et frappe l'esprit et le corps sans être trop narcotique, une bonne variété qui peut traiter les douleurs musculaires et la perte d'appétit tout en ouvrant l'esprit artistiquement.

Apparence de la plante

Attendez-vous à des plantes extrêmement vigoureuses avec des têtes volumineuses recouvertes de résine. Strawberry Gorilla Auto développe des feuilles en éventail de taille moyenne et une structure typique d'arbre de Noël avec une cola principale haute et plusieurs longues branches latérales qui peuvent gérer les énormes têtes sans effort. Grâce à notre sélection génétique exquise, les têtes produisent de très petites feuilles, ce qui rend la taille aussi facile que possible tout en laissant la résine pousser là où c'est vraiment important.

Conseils de cultivation

Nous vous recommandons vivement d'utiliser un filtre à charbon car il s'agit d'une variété extrêmement épicée qui sent beaucoup et qui peut attirer une attention indésirable. Assurez-vous que les conditions de culture et le flux d'air sont au point car cette variété vous récompensera avec des fleurs de la meilleure qualité dans les bonnes conditions. En raison des bourgeons denses et compactes, la moisissure peut être un énorme problème. Si l'humidité et la température sont un problème, attache les branches pour les espacer ou défolie doucement pour laisser passer suffisamment d'air.

Saveur

Des fraises pétillantes d'un tout autre niveau. Les saveurs de Strawberry Gorilla Auto sont d'une complexité intrigante. Cette variété produit des trichomes riches en terpène avec un arôme général de fraise qui pétillent, qui ressemble à un cocktail tropical plein de saveurs avec un fort fond de pin à l'inspiration. À l'expiration, les saveurs tropicales révèlent un goût de baies rouges plus prononcé qui va de la fraise à la canneberge en passant par la goyave avec un fond délicatement brûlé, avec des touches de skunk et d'agrumes qui enrobent complètement toute votre bouche et voutre gorge.



Spécifications techniques

Goût: fraise

THC: Jusqu'à <u>28.4%</u>

CBD: < 1%

Intérieur: 450 – 600 gr/m2

Récolte à l'intérieur des États-Unis: 1.5 – 2 oz/m2

En extérieur: 60 – 300 g/plante

Récolte en plein air aux États-Unis: 3 – 11 oz/plante

Taille: XXL

Hauteur: 90 – 150 cm

Hauteur US: 35 – 59 pouces

Floraison: 10 semaines

Salle: Intérieur/Extérieur

Genre: Féminisée

Généraux: Sativa 55%/Indica 45%

Génétique: Strawberry Gorilla

Autofloraison: Oui